

Производственные процессы, доставившие ему радость

В январе 2016 г. уважаемый товарищ Ким Чен Ын посетил Пхеньянский текстильный комбинат им. Ким Чен Сук и осмотрел цех по производству сумочной материи.

Там слышался ритмичный звук гибкого рапирного ткацкого станка, синхронно вырабатывающего ткань для сумок и ткань для подкладки. Станок был разработан совместными усилиями рабочих и научных сотрудников нашей страны.

Внимательно наблюдая за работой ткацких станков и гладя рукой по выпускаемой ткани, лидер страны отзывался: это хороший метод производства ткани. Комплексный ткацкий цех, продолжал он, претворяет в жизнь политику партии.

И посоветовал сопровождающим работникам высоко оценить руководящих работников, рабочих и научных сотрудников, внесших вклад в установление процесса производства сумочной ткани, высоко подняв знамя опоры на собственные силы.

В этот день лидер страны сказал: машины, установленные для производства сумочной ткани, хоть не блестят, как импортные, но они несравненно ценные и дороги, потому они изготовлены нашими собственными силами. Как хорошо построить процесс производства сумочной ткани собственными силами и технологиями!

Уважаемый Ким Чен Ын обрадовался тому, что в нашей стране заложен прочный фундамент для массового производства сумочной ткани, и у руководящих работников, взирающих на его светлую улыбку, подкатился комок к горлу.

«Он так доволен тем, что стало возможным дать подрастающему поколению подлинно наши ранцы, изготовленные нашим оборудованием и из наших материалов».

Работники дали себе клятву: крепко запомнив, что только дух опоры на собственные силы – это патриотический путь, позволяющий нашими руками открыть наше будущее, наладить массовое производство отечественной продукции за счет наших сил и технологий.